

Добавил(а) Administrator
29.12.10 18:18



«Чиж & Со» является одной из тех российских рок-групп, которые в особом представлении не нуждаются. Группа была создана в начале 90-х годов прошлого столетия.

Смешав в равных пропорциях американскую музыку 60-х, дворовую лирику и среднерусскую тоску вперемежку с блюзом, мультиинструменталист Чиграков открыл кратчайший путь к сердцам меломанов середины 90-х. Его простые, но цепкие блюзы и баллады вернули в отечественную музыку лиричность и мелодизм советских ВИА, а шумные боевики вроде «Вечной молодости» и «Такие дела, брат» поселили надежду на то, что будущее у русского рока все-таки есть. И хотя последний студийный альбом «Чижа и Ко» вышел почти десять лет назад, песни группы по-прежнему на слуху, о чем свидетельствуют до отказа заполненные залы обеих столиц.

Лидер группы и автор почти всех песен, Сергей «Чиж» Чиграков, родился 6 февраля 1961. Певец и музыкант, лидер рок-группы Чиж & Со приглашает всех на свой концерт, посвященный его 50-летию 06 февраля 2011 года в БКЗ "Октябрьский".